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COMMUNIQUE DE PRESSE
Travaux hydrauliques à Saint-Laurent d’Aigouze
La Communauté de Communes Terre de Camargue va procéder au renouvellement des canalisations et des branchements d’eau situées sous le boulevard Gambetta à Saint-Laurent d’Aigouze. 
Les travaux prévoient le renouvellement total des canalisations d’eau potable (1040 mètres linéaires) et d’eaux usées (550 mètres linéaires) ainsi que d’une partie du réseau d’eaux pluviales. Ils se dérouleront sur 3 phases échelonnées jusqu’à fin décembre 2024. S’ensuivront l’enfouissement des réseaux secs (électricité et télécom) de janvier à mars 2025, puis la reprise de la voirie, d’avril à fin juillet 2025.
Les dispositions pour les riverains
La 1ère phase du chantier débutera le lundi 17 juin pour se terminer le mercredi 31 juillet, sous réserves des conditions météorologiques et des aléas du chantier. Elle concernera la partie du boulevard Gambetta, allant de l’avenue d’Aigues-Mortes jusqu’à la rue Folco de Baroncelli.
Par mesure de sécurité, et afin de faciliter l’avancée des travaux, le stationnement et la circulation des véhicules (sauf riverains et véhicules autorisés) seront interdits sur l’emprise du chantier. Des déviations et des modifications de circulation seront mises en place (voir encadré). 
Deux points de collecte d’ordures ménagères seront installés à chaque extrémité du boulevard.
L’arrêt de bus boulevard Gambetta sera déplacé de quelques mètres au niveau de l’avenue d’Aigues-Mortes et celui dit « des écoles » sur le boulevard Alexandra David Neel sera supprimé.
A noter que l’accès à la salle Vincent Scotto pour les élections législatives sera sécurisé.

Des travaux structurants

Ces travaux permettront d’améliorer le service de distribution d’eau potable, de collecte des eaux usées et d’évacuation des eaux pluviales. Le coût des travaux (études comprises) est estimé à 2 301 620 € HT. Ils sont réalisés dans le cadre des deux schémas directeurs eau potable et assainissement. Le schéma directeur pour l’eau potable prévoit 35 millions d’euros d’investissement d’ici 2045 pour sécuriser la ressource en eau et réduire les fuites. Celui pour l’assainissement, programme 13 millions d’euros d’investissement d’ici 2030 pour protéger l’environnement et favoriser le développement des communes.

Une convention de co-maîtrise d’ouvrage

Afin de diminuer et d’optimiser les dépenses publiques, la commune de Saint-Laurent d’Aigouze a transféré, temporairement et pour cette mission, à la Communauté de communes la maîtrise d’ouvrage des travaux de reprise de voirie. Cette opération étant estimée à 2 150 000 € HT, la commune reversera une participation de 256 205 € HT.
Les services communautaires se tiennent à disposition pour tous renseignements : Direction des cycles de l’eau, hydraulique@terredecamargue.fr
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Extrait de l’arrêté temporaire de circulation du 17 juin au 31 juillet n°140/8.3/2024





- Le stationnement est interdit au niveau des travaux, des deux côtés du boulevard Gambetta


- Le stationnement est interdit rue Carnot du n°431 au n°461


- La circulation des véhicules est interdite sur le boulevard Gambetta, excepté les véhicules de l’entreprise, des services techniques, les piétons, les vélos, les véhicules de police et les secours.


- La circulation ne sera autorisée que pour les riverains, ainsi que pour la collecte des ordures ménagères.


- La circulation est inversée boulevard Allende, dans le sens de l’avenue des jardins vers l’avenue d’Aigues Mortes.


- La circulation est inversée boulevard Gambetta, de la rue Marquis Folco de Baroncelli à l’avenue des jardins.


- La circulation est inversée rue de la Poste.


- La circulation est déviée localement comme suit : avenue des jardins, boulevard Allende, avenue d’Aigues Mortes.











